

Отчет о работе молодежного научного общества кафедры детских инфекционных болезней за 2022-2023 гг.

В 2022-2023 учебном году научный кружок на кафедре детских инфекционных болезней посещало 4 студента 6-го педиатрического факультета и 3 студента 5-го курса лечебного факультета.

Список студентов, посещавших кружок:

1. Баннова (Щербина) Мария Михайловна
2. Муха Ольга Юрьевна
3. Троценко Анна Сергеевна
4. Щербакова Валерия Геннадьевна
5. Рубанов Родион Германович
6. Сердюкова Анна Анатольевна
7. Редькин Никита Сергеевич

Заседания кружка проводились на базе инфекционного отделения ГБУЗ «ВОДКБ» в учебных комнатах и отделениях стационара два раза в месяц. Студенты, занимавшиеся в кружке, готовили сообщения и доклады по обзору статей, монографий, а также историй болезни детей, находившихся на лечении в инфекционном отделении ГБУЗ «ВОДКБ».

За год было проведено 13 заседаний, подготовлено 12 сообщений и докладов.

Кроме того, проводился разбор больных с различной инфекционной патологией (опрос жалоб, сбор анамнеза, объективный осмотр, интерпретация анализов и других методов диагностики, составление плана лечения).

За отчетный год проведен клинический разбор больных с менингококковой инфекцией, больных с бронхообструктивным синдромом и стенозирующим ларинготрахеобронхитом, больных с ветряной оспой, с энцефалитом, больных с кишечной инфекцией, с пневмонией и с инфекционным мононуклеозом.

Изучены и проанализированы истории болезни с различными инфекционными диагнозами, проведен разбор анализов, методов инструментальной диагностики, тактики назначения лекарственных препаратов.

Все молодые ученые справились с поставленными задачами и плановые заседания прошли в установленное время.

Студенты 6-го курса педиатрического факультета: Троценко А.С. и Щербакова В.Г. подготовили статью «Структура инфекционной заболеваемости детей Волгоградской области в 2022 году», Муха О.Ю. и Баннова М.М. статью «Анализ уровня и структуры заболеваний острыми кишечными инфекциями детского населения за 2022 год», которые вошли в сборник 81-й Международной научно-практической конференции молодых ученых и студентов «Актуальные проблемы экспериментальной и клинической медицины», прошедшей 19-21 апреля 2023 года. Также Баннова М.М. и Муха О.Ю. выступали с докладом в Нижнем Новгороде на 1-й Межрегиональной междисциплинарной научно-практической конференции с международным участием «VolgaMedCase» на тему «Структура заболеваемости ветряночным энцефалитом среди детей Волгоградской области», с последующим опубликованием в сборнике.

Обучающиеся 5-го курса лечебного факультета Рубанов Р.Г., Сердюкова А.А. и Редькин Н.С. начали научную работу по проблеме заболеваемостью корью детского населения Волгоградской области. Полученные данные легли в основу научной работы, которая активно готовится к публикации в научной печати.

Все студенты за время работы молодежного научного общества кафедры детских инфекционных болезней зарекомендовали себя с положительной стороны

Студенты 6-го курса педиатрического факультета: Баннова М.М. и Муха О.Ю по решению заседания кафедры детских инфекционных болезней, рекомендованы для дальнейшей научной деятельности.

Ответственный за работу молодежного
научного общества кафедры детских
инфекционных болезней, ассистент



А.Б. Невинский

Зав. кафедрой детских инфекционных
болезней, профессор



Л.В. Крамарь